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ATA N°010/2024 

SESSÃO ORDINÁRIA 14/05/2024 

Aos quatorze dias do mês de maio de dois mil e vinte e quatro (14-05-2024), às dezoito horas e 

trinta minutos (18h30min), reuniram-se os vereadores da Câmara Municipal de Quatro Irmãos, 

Estado do Rio Grande do Sul, para a 7º SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE DOIS MIL E 

VINTE E QUATRO DA 6º LEGISLATURA, na sala de sessões, localizada na Av. Barão Hirch. 

Verificando o quórum estavam presentes nove (08) vereadores: Senhores: Sedenir Clóvis Berté, 

João Henrique Bazzotti, Ivacir Roque Nogueira, Ademir Mustchall, Clóvis Eduardo Kujawinski, 

Genice Simone Kossmann, Ademar Nadal e Valdecir Luiz Toigo. Devido a licença saúde do 

Presidente Juliano dos Santos conduziu a sessão o Vice Presidente Clóvis Eduardo Kujawinski, 

cumprimentou os presentes e os ouvintes via facebook e convidou o primeiro secretário em 

exercício o Vereador Valdecir Luiz Toigo para fazer a leitura do texto bíblico. Prosseguindo foi 

feito leitura do PROJETO DE LEI N.º 020/2024, DE 13 DE MAIO DE 2024. AUTORIZA O 

PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A REALIZAR AÇÕES DE ENFRENTAMENTO A 

EVENTO CLIMÁTICO ADVERSO EM MUNICÍPIOS DO ESTADO DO RIO GRANDE 

DO SUL, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Colocado em discussão ninguém se manifestou, foi 

posto em votação onde foi aprovado por todos os vereadores presentes. Passando para a matéria do 

legislativo foi feito leitura do PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 01/2024, DE 10 DE MAIO DE 

2024. DISPÕE SOBRE A CONTRATAÇÃO DIRETA DE QUE TRATA A LEI Nº 14.133, DE 

1º DE ABRIL DE 2021, NO ÂMBITO DA CÂMARA MUNICIPAL DE QUATRO IRMÃOS, 

ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Colocado a 

disposição não havendo manifestação foi colocado em votação onde foi aprovado por todos os 

vereadores presentes. Prosseguindo com à matéria do legislativo foi feito leitura da INDICAÇÃO 

04/2024 – VEREADOR PROPONENTE ADEMIR MUSTCHALL. A NECESSIDADE DE 

SINALIZAÇÃO E IMPLANTAÇÃO DE LOMBADA PARA REDUÇÃO DE VELOCIDADE 

NA VIA QUE LIGA QUATRO IRMÃOS A JACUTINGA NA LOCALIDADE DE SANTA 

BÁRBARA, NAS PROXIMIDADES DA RESIDÊNCIA DO SR. TIAGO MARCHETO. Após 

a leitura foi dada a palavra ao vereador Proponente Ademir Mustchall, onde ele explica aos colegas 

pede apoio deles sobre está questão que está muito perigoso de acidentes neste local e a necessidade 

de fazer uma lombada por motivo de segurança. Após a explanação do vereador foi colocada a 

indicação em votação e foi aprovada por unanimidade. Não havendo mais matéria para o dia, 

passou se para O GRANDE EXPEDIENTE onde todos os vereadores se pronunciaram usando seu 

tempo para fazer suas colocações, a Vereadora Genice usou seu tempo para faze uma homenagem 

aos desabrigados pela enchente em nosso estado e propôs aos colegas com a permissão do 

Presidente para fazer um minuto de silencio em respeito ao sofrimento de nosso povo que perderam 

tudo e pelos que perderam a vida, nesse momento todos os vereadores fizeram um minuto de 

silêncio. O Presidente em exercício Clóvis Eduardo Kujawinski passou a presidência ao vice e se 

dirigiu a tribuna fazer a sua explanação no momento chamou o assessor Jurídico para ler uma 

homenagem em nome do Poder Legislativo para as mães que transcorreu no último domingo. 

Retornando a Presidência invoca a proteção de Deus e declara encerrada a presente sessão 

ordinária. A próxima sessão Ordinária será no dia 28/05/2024. Nada mais a constar encerro a 

presente ata que será assinada pelo Presidente e pelo 1ª Secretário.             
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